

「手を動かしてまなぶ 線形代数」(第6版1刷) 正誤表
 (2025年3月24日版)

場所	誤	正
p. 150, (15.17) 式	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \end{pmatrix}$
p. 231, 上から 2 行目	$\mathbf{0}$ (2箇所)	0
p. 250, (24.36) 式	$\mathbf{p}_1 \ \mathbf{p}_2 \ \mathbf{p}_2$	$\mathbf{p}_1 \ \mathbf{p}_2 \ \mathbf{p}_3$
p. 267, 下から 1 行目	γ	r
p. 273, 下から 4 行目	preserring	preserving